

**Către,**

**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI**

**A.S.F. BUCUREȘTI**

## **RAPORT CURENT**

Data raportului: 21.05.2021

Denumirea entității emitente: ELECTROPRECIZIA S.A.;

Sediul social: Săcele, str. Electroprecizia nr. 3, județul Brașov;

Număr de fax: 0268273485;

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: 1128645;

Numărul de Ordine în Registrul Comerțului: J08/56/1991;

Capital social subscris și vărsat: 57.700.027,00 LEI;

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: B.V.B., ATS, Secțiunea AERO;

### **Eveniment de raportat: Raspuns adresa ASF nr. SI-DG 8502/19.05.2021.**

În raportul financiar publicat în data de 29.04.2021 auditorul financiar a emis în cadrul raportului de audit, o opinie cu rezerve pentru situațiile financiare încheiate la 31.12.2020.

### **Opinie auditor**

La 31 decembrie 2020, Societatea nu a pregătit un raport de reevaluare a terenurilor și construcțiilor, instalațiilor tehnice și a mașinilor, precum și a investițiilor imobiliare pentru prezentarea acestora la valoarea justă de la data bilanțului. Conform Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802/2014 cu modificările ulterioare, reevaluările trebuie făcute cu suficientă regularitate, astfel încât valoarea contabilă să nu difere substanțial de cea care ar fi determinată folosind valoarea justă de la data bilanțului. În plus, Societatea nu a pregătit un raport de reevaluare aferent informațiilor comparative prezentate împreună cu aceste situații financiare. Prin urmare, nu am putut stabili dacă ar fi putut fi considerate necesare ajustări în ceea ce privește sumele înregistrate aferente terenurilor și construcțiilor, instalațiilor tehnice și a mașinilor, precum și a investițiilor imobiliare în bilanț la 31 decembrie 2020 și a elementelor care alcătuiesc contul de profit și pierdere și situația modificărilor capitalurilor proprii.

### **Concluzie auditor / reprezentanti societate**

Imobilizarile corporale din grupele „Cladiri” și „Terenuri” au fost evaluate de către societate la data de 31.12.2013, diferențele din reevaluare fiind înregistrate în contul 105 „Rezerve din reevaluare”. De la aceasta dată societatea nu a mai procedat la reevaluarea imobilizărilor din aceste grupe.

Prin derogare de la evaluarea pe baza principiului costului de achiziție sau al costului de producție, entitățile pot proceda la reevaluarea imobilizărilor corporale existente la sfârșitul exercițiului financiar, astfel încât acestea să fie prezentate în contabilitate la valoarea justă, cu reflectarea rezultatelor acestei reevaluări în situațiile financiare întocmite pentru acel exercițiu. Reevaluările trebuie făcute cu suficientă regularitate, astfel încât valoarea contabilă să nu difere substanțial de cea care ar fi determinată folosind valoarea justă de la data bilanțului. Elementele dintr-o categorie de imobilizări corporale se reevaluează simultan pentru a se evita reevaluarea selectivă și raportarea în situațiile financiare anuale a unor valori care sunt o combinație de costuri și valori calculate la date diferite.

În urma testelor efectuate pentru primele 5 active imobilizate selectate în ordinea descrescătoare a valorii contabile nete auditorul împreună cu societatea au apreciat ca există o diferență de valoare în plus peste pragul de materialitate.

### **Recomandare auditor**

Recomandăm ca Societatea să efectueze reevaluarea terenurilor și construcțiilor, precum și a investițiilor imobiliare cu suficientă regularitate, conform Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802/2014 cu modificările ulterioare, astfel încât valoarea contabilă să nu difere substanțial de cea care ar fi determinată folosind valoarea justă de la data bilanțului.

### **Actiuni planificate și derulate de către Societate în cursul anului 2021**

Identificarea unui număr minim de 3 societăți de evaluare cărora li se vor solicita oferte pentru evaluarea activelor imobilizate – acțiune planificată pentru trimestrul III 2021

Selectia celei mai bune societăți de evaluare în baza raportului pret/calitate/termen de livrare și demararea procesului de evaluare pentru categoriile: "Terenuri", "Cladiri", "Investitii imobiliare" – acțiune planificată pentru trimestrul IV.

Finalizarea procesului de evaluare în trimestrul IV din 2021 și înregistrarea rezultatelor pentru grupele "Terenuri", "Cladiri", "Investitii imobiliare".

### **Impactul în situațiile financiare ale anului 2021**

Impactul financiar poate fi estimat după finalizarea raportului de evaluare și înregistrarea rezultatelor dar se dorește rezolvarea situației și emiterea unui raport fără rezerve, pentru anul încheiat la 31 dec 2021).

**PRESEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE**

**ADMINISTRATOR-DIRECTOR GENERAL**

**ADRIAN SECELEAN**



**DIRECTOR ECONOMIC**

**CONSTANTIN CRISTEA-IOAN**

